
Миодраг Вуковић задржан на московском аеродрому и депортован у Црну Гору
понедељак, 29 мај 2017 08:37

 Посланик Демократске партије социјалиста Миодраг Вуковић депортован је из Москве и
тренутно се налази у нашој земљи, потврдио је за ТВЦГ. Вуковић је ухапшен синоћ на
московском аеродрому Домодедово.

  Вуковић је ухапшен у Москви као персона нон грата. Убрзо након хапшења одлучено је
да ће Русија да га депортује у Црну Гору.

  

Међутим, лет из Москве за Тиват је тек био јутрос у седам ујутру, па Вуковић није могао
прије тога да напусти Русију.

  

Услови у којима је боравио Русији били су нехумани.

  

То је стварало озбиљне проблеме, јер је Вуковићево здравствено стање због хроничне
болести нарушено.
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Вуковићева дестинација није била Москва, већ је био у транзиту и путовао је у Минск.

  

Посланик Демократске партије социјалиста Миодраг Вуковић ухапшен је на
московском аеродрому Домодедово и данас ће бити протјеран из Москве.

  

Вуковић је ухапшен у Москви као персона нон грата.

  

Руске власти су му забраниле да напусти територију Русије, али је након
интервенције званичне Подгорице договорено да се данашњим летом Москва –
Тиват депортује у Црну Гору.

  

  

Уредник ИН4С Гојко Раичевић, који се налази у Москви, интересовао са код граничних
власти Русије о Вуковићу, а речено му је да се посланик ДПС-а осјећа добро и да ће
ускоро бити враћен у Црну Гору.
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Вуковић се налази у просторији на „ничијој територији“ аеродрома које нијесу
најусловније, а друштво му прави више десетина људи у сличној ситуацији, већином из
арапских држава.

  

“Као човјек сам поражен. Сјели су ме испред граничне полиције, гдје су ми казали
да сам ја по неком њиховом члану закона персона нон грата. Сада сам у некој
просторији изолован са неким Арапима. По налогу руске државе бићу враћен за
Црну Гору. Ово је чист политички чин, а осјећам се вјерујте ми никад боље”, казао
је Вуковић медијима.

  

Вуковић је као представник Скупштине Црне Горе са још једним сарадником путовао у
Минск на парламентарни скуп Централно-европске иницијативе. И његов сарадник је
остао у Москви, али није задржан.

  

Посланик ДПС-а биће депортован о трошку Русије.

  

Вуковићева дестинација иначе није била Москва, већ је био у транзиту и путовао је у
Минск на парламентарни скуп Централно-европске иницијативе.

  

Подсјећамо, Црна Гора је увеле санкције Русији, након чега су услиједиле
контрасанкције Москве.

  

(РТЦГ-ИН4С)
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